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Gplwtt  punupnid  dhipnwdunpniuny mplnpuwthnpugpdwt Swhuubkph hwydupli
hpwlwbwgyt] E punn hhpdbwlwb pununphstutph, hul hwogwplubph hwdwp hhdp G pugnigty
2005 pYuutht Unujjuynid hpuwwpwlyws ninunputhnpwungpnidubph swpubph b vwwuqubph
npnodwl  dhpnpuljut  wnwewplubpp, ZZ-nd  gopédnn  opkuupgpulwt b unpdwwnhyduyht
wwhwbeubkpp, Gplwuh punupuwubnh 24.09.2013 pYuluuh N 4721-U npnodudp unbndus
hwhdbwdnnnyh (wjunihtin® Zwbdtwdnnny) Ynnuhg hwunwndws swthwnpnohsubpn:

winbihpuyhll punw huodwm

«Udununphjuyhtt mpuubiynpunh dwuhb» 22 opkuph 4-py hopjwsht hwdwywwnwupw® 9-17
tunwwntn niitgnn wywnnpniup, wpwbg Jupnpyh tunnwnknh, hwdwpynud £ dhpnudunnpniu:

Zudwdwjt Bphwuh pwnupuwbnh 2012 pduwlwih Jdwpunh 30-h  «Gplwt  pwnuwph
ubkppunupuyhtt jwuntwynp ninunputhnwnpnudttph Eppnumujhl gwugp hwunwnbne duauh»
Ne2911-U. npnodundp hwununjws N2 hunjbjjwsh Gplwl punquph tkppunupuihtt juinbu]np
ninunpuihnfuugpnidubph ppnuuyhtt gwtgh pyny 76 dhjpnuuinpniuwght bppninhubph hwdwp
Ukl opowyinniyynh Epjupnipiniut pinhwtnip pyny uqunud £ 2,403 4d:

Cunn  Uhpluyugluws  wfjuyibph’  dky  dhypnjunnpniuwghtt - opgwwwnnywnh  dhohlt
Epupnipiniip Gphwb punupnid juqunud  31.624d (2,403/76=31.62):

Zupyh wnbbkny  dhipnwdunpniup  Eppnmujhtt guigny  hwunwnygws  ppowuyuiniynp
juunwupdwut wmbnpnippnitp, hywhu btwb npuw  hpdwbt Jpu  hwunwundws  squgnigulp
dhipnwywnnpniukpny opgwyinniynh dhohtt pwwlip opwjutt juqunid k£ 6.5 sppwyyiinijin jud 13
tEpp (Gplwth punupuybnh 2012 pdulwith dwupnh 30-h Ne2911-U npnodwdp hwunwwn]us Ne2
hwbkws):

Glubiny wjt hwbqudwiphg, np dhypnwyunnpniubptt opqu phpwugpnid whwp E niukbwb
qpyuljut Juqp twhwnbujws ppninnt uljgpiwdwu hwutbng, Jhpehudwuhg hujupuntnh
nbnuihnjubint b Juoebkihph jhgpwynpdwt hwdwp, npp, hwunwndus syugnigulh b
niuntdtwuhpnipinibtiph hwdwdwyl, sh upnn wwlwu (hul] Gppninne Gpljupnipiniuhg, nph
Uhohtip Juqunid k 31.62/2=15.814u (punnidnid k 154d), opwljutt Uhljpnwfinnpniuh dhohti uqpp
YYuwquh 220yd (31.62x6.5+15=220.53):

Zudwdwyt 22 jupwdupmpjui 2001 pyujwih  ognuwnuh  16-h  «Zwjwunwih
Zuupuybnnipniunid punhwinip ogiugnpsdwt wdwndnphjwyhtt npwbuwnpuny nintnpubph
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juintuynp thnpwnponudutptt ppuubtugunng juquubpynipnitubph ptunpnipjut dpgnyph
wigugdwub Jupgp hwmunnwwnbint dwuhtiy Ne762-U npnodwdp hwmunwwngws Jupgh 21-pn Jhnh'
Eppounnt  vyuwuwpliwt hwdwp wihpwdion  wunpniutbph  (Uhypnwqunpniuubnh) phyp
wwhdwiynid E hwunundws squgnigulng b bppnunt uyuuwpydui hwdwp wihpudbon
mipupwisinin 1-5 wyunpniuh (Uhhpnwyunpniup) phypnid bkl wwhniunughtt wunpniuh
(Uhypnuwunpniuh)  hwoqwpynd, wuhpt’  jipupwismp op  wpwluwynpuwght - Uhongh
owhwgnpduwt hwdwp twhwnbuynid £ wntiquqt 20%-h swthny wywhniunwjht wdnndbphuw,
htsp twhmnbuydws k twl tppniquht gutgh gniguthpubpny:

UoJws wwhniunuwghtt wundnphih  twpwnbudwt  swhnpnohsp hphdtwdonpynd £ 22
Jurwjupnipjut 13.09.2007 pdulwih Ne1082-U npnoudwdp hwuwnmwwnygws «Udunnunphjugh
npwbuynpunh swupdujuquh mbbuhjujuwt swhwugnpsdwt upgp hwunwnbint dwuhb» Jupgh
hwdwdwyt supduwljuquh nkjuthjujut vyuwuwpuu (Ne1 b Ne2), wpuwnnpnodwb b utnpnguut
hudwp twhwwnbujus wwhwbeubpp wwwhnybnt dJudwtwjwhwnywsdny, huyyku twb
«Uduindnphjuyhtt nputuynpunh dwuhi» 22 opkupny b Upfuwwnwbipwjht opkitugppny Jupnpnubph
hwdwp vwhdwtiqué hpwyniupubinh wywhnydwt wuwhweny:

2Z Ywpwyuwpnipjut tpyws npnodwt wwhwbgp Ukl wunnunpwbuwynpuuwghtt dhengh Ukl
wduyw hwdwp hwpdupybnt phypnid wyhtwwnwbpwihtt optiph pwbwlp Yuqunud t dhohtip 25 op
(30/1.2=25): dhpp upqws hwsyuplbph hudwdwyh Uk dhypnwdunpniuh’ Uk wdunid (25 op)
Juwnwpws Juqgpp Yluquh 5,500 (220x25):

Zupyh wnubkny, np Gplwb pwunupnid dhipnwyunpniuwhtt hhdbwwb Eppnuhubpnd
swhwgnpdynid . @UL-32213 «Quqhkp dwlupoh dhypnwduinpniutkp, Zwtdtwdnnnyph Ynndhg
hwunwwnyl] b hwydupliubpt hpwwiwgdl) o wfjuy dwlihoh hwdwp: Zhdp pugniubng 22
dhtwtivitph b Eynundhfuyh nt 22 mpwiuuwynpunh b juwyh bwpwpupibph Ynndhg hwdwnbny
huwunwwnyuws «Udundnphjuyhtt mpuwbuwynpunh Juebkihph b puwiynipbph sSwhiuh tnpdwbbkpps b
Mnmuwunwth TFwplnipjubt wpwbuwynpnh  twhwpupnipjut 14.03.2008 N AM-23-P
Jupquypnipjudp hwunwndws unpdwbbpp, Jipp wpwsd dwluhph dhipnwdunpniuph 1004d
owhwgnpduwt Junbkihph swjuuh pwquyhtt tnpdwt juqunid t 16.85 jhwp phughtt jud fud
ubnUuwsd ptwui quq (inpldwnhyubpny hwjuuwptgynud k):

ZuwpJuplukph hwdwp hpdp E hwighuwglk) 22 $phtwbubtph b Eynundhuyh o 22
npwbuynpnh b juwh twhwupupttph Ynndhg hwdwnbny hwunwunuws «Udundnphjughl
npwluynpnh Junkihph b puwiyniplph Swjuuh tnpdwikpnids wpnwgnpdus putwdlip, wjt b

Qr=0.01xHsxSx(1+0.01xD)+HwnxT,
npunkn

Qu — Junkihph tnpdwnhyuyht Swhub k ((hup) ud fud,

Hs — wjunnpniup 1004d Juqph Juntihph dwjuuh puquyhtt tnpdwt £ (fud/1004d), npp wyjuy
hwoyunpyh nypnid juqunid k£ 16.85 jud,

S —wjunpniup juwnwpws qugpt k (Yu), npp njuy ghypnid jugqdnd £ 5500 {u

D — nminnhy gnpdwljhgu E (gnidwpuyhtt hwpupbpujut wykjugnudp jud yuljuubkgnidp)
wnnlnutpny puquyhtt tnpdugh tqundwdp, nju) ghypnd tnpdwtbkpny btwjupwnbujwsd ninnhy
gnpdwjhgutiphg Eupwlw L jhpundw



puwlsnipjmt gnpdwljhg - 0.5 dju-hg wykh puwlhs nmubgnn pwnupnid
wphuiwwnwiph nhypnid dhgh 15% b (hwpduplubpnid punnidby b iuqugnyip!
10%) ,
woluwwtph dudwbwl déndh dwlbplnyphg nitubkgus pupdpnipniihg jupudus
gnpdwljhg, npp Gplhwb punuph hwdwp pun inpdwibph hwdwp vwhdwidws E 5-10
% (hwoywpljubpnid Yhpunyk) £ 5%),
niplnpubph tunbkgdwt b hokgdwt gnpéwlhg. npp twppwwnbudws t dhush 10%
(hwoJupyubpnid Yhpunyt) k 5%):
Hw — mwupwgnighsh wpjuwnwtiph Junbkihph dwjuup tnpdwtb k, hwyJuplubpnud pinnigty
£ 0, pmuh np gnpdwiljhgp hpwnkih Ewiljwh tnwupugnighstbph wnljuynipiu nhupnid:
T — dhugws muwpwgnighsny wunnpniuh wopiwwnwiph dudwiuwlu k, npp sh Yhpundbp
unyyu hdbvwynpdwdp:
Uty wduqu (25 op) kY Upypnwyunnpniuh Juntihph swhup juqunid £
0.01x16.85x5500x(1+0.01x(10+5+5))+0 = 1112.1 jud

Zhdp punniubny 22 wqquyhtt Jhdwljugpnipju swpwjnipjut 2013 pduljuih ognuwnnu
wdujw hwdwp hpwywpwljws ndjuttpp ppuut qugny wynndbkpttwbbph (hgpuynpdwt 13-
h ghtp juqunud £ 214.1 gpud, hbmbwpwp dkY dhypnwdunnpnuth dkl wdudw Junkihph swpup
Yyuquh

1112.1 x214.1 =238 100 npud

Ungyniuwy] N3, Ukl dppnwyunpniup by wduyw Junbpph Swhiuh hwpyjwpl

Uhypnjuwwnnpniuwght bppeninnt dhohtt bpljuipnipiniup yd 15.81
Epptph dpght putwyp tnp 13
Onpuwljwt Uhohti ugpp yd 205.53
Opwljwt qpnyuljutt Juqpp yd 15
Opwljwt punhwunip Juqpp yd 220
Bppninh gnipu qunt opkph yhoht pwbwln wmduwlu op 25
Ut wduuw punhwunip Jugpp yd 5,500
Utinuqud phwju qugh swhaup (25 op) fud 11121
Utnuywé pumjut quugh wpdbpp nnuu/ad 2141
UEY dvhpnwuinpniup Ukl wdujw qunkihph swijuup npud 238,100

2) Gupdhsh jninh b puwiymplph dwhiuh hwoduply

2.1 Gupdhsh ymin

Zwpquplyubph hwdwp hhdp pigmiws  QUQ-32213 «Quqkp  Uhypnwdunpmiuh  Jpu

wpuunponh §nnuhg wknunpynud £ YM3-4216 dnpbh owpdhs, hhwnbwpwp swpdhsh jninh
thnfjuuphtudwl, hsybu twb pwhwgnpsdwt pupwugpnid wybjugdwt unpdwubtpp hwequplyt) tu

wpununpnnh §nnuhg wpudwunpyus pupdhsh swhwgnpstwb ninkgnygh hhudwb Yput:

! www.zp-avto.ru/userFiles/file/lUMZ 4216 _rukovodstvo.pdf
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3)

dbpp UoJwd Aknbwplh hwdwdwyt' inp Ubphtwgh jmnh wowehtt whquy thnfuwphinudp
wihpwdtown b hpwjuwbtwugubt; 2,0004d Juqph phypnid, hull hweonppuiwb thnpiwphtinmdubpp
whwup L hpujubwugul] jmpupwbynip 10,0004 Jugph phypnid: Cwpdhsh jninh hwdwlwpgh
wnwpnnnibwlnipinip, tkpupjuy jpinh pughwwnnph mwpnpnibwlnipniup, juqund £ 6 (hup:
Uhwdwdwbwl, tnyt ninkgnygh hwdwdwjl, swhwgnpddwt pipugpnid jninh wybjugdwi swjuup
hwoyuplymu t Junbjhph dwhuh 0.2%-h swhny: Zwoquplubph hwdwdwyi' Junkihph swuup
100yu-h hwdwp fuqunid t 20jud ubquws phwljwl qug, hhdp pigniubng nyjug hwpqupyp jpinh
wlbjugdwb dwhup Yywquh 0.04 (hwp 1004u-h hwdwp: Cwpdhsh wpuunpnnh Ynndhg
wwhwbeynn 15W-40 mnhuh jninh onijujuljut wpdtpp Gphwt punupnid mwnwidnd k£ 1,200-
1500 ppuiup  uwwhdwbibpnud, uwwluyt  hwyduplubpnid  oquuwugnpsyty E 22 Uqquyhl
Jhdwjugpujut Swrwynipjut §nnuhg 2013 pduljuih ognunu wdujw hwdwp hpuwwpuwlus
ndjup’ 1,215 gpud: Zknbwpwp swpdhsh ninh thnpwphtidwt b wdbugdut wduwfwb swhup
Yyuquh

(5,500x6/10,000)+(5,500x0.04/100)=5.5 {hwp
5.5x1,215=6,682.5 gpud:
2.2 Spwhudhuphnl jminkp

Uhypnwyunnpniuh wpwbudhuhntt hwwnntl] b wjwuwnhl mpintph thnpowphtidwt  tnpdut
twhuwnbuynid £ dhtgh 40,0004 Juqph phypnud: Zwoquplubpnid hhdp b pugnitdb) dhuygh
hhdtwlwb hwtgnygubph jnunh mwpnynitwlnipmnibp, wyi £ thnjowbgdwt wnnwhhup 1.2 {hunp,
htwht Yudpowlhup' 3 jhwp, punudbiup’ 4.2 jhup? Zknbwpup wpwbudhupnt  jninbph
pinhwinp swut wluwlwb Jhuquh’

5,500/40,000x4.2=0.58 1hwp

Spwtudhuhnt mintph dhohttwgwsé onitjuyuljutt qubpp nuwwnwbynid Eu 1,800-2,100 npwudh
onpowtwutipnid. hhup k pugnitt dhohtmugdws 1.950 npudp.

0.58x1,950=1,131 npwd

ZEknbwpwp pwpdhsh b mpwutdhuhnt jninkph gény dwhiup dkly dhypnwdunpniup hwdwnp
wduwlwl Yuquh

6,682+1,131=7,813 npu:

Stutthjuljwt uywuwpldwi b inpnquwb Swhiukp

Updthuoquplh nkjpuhjuljwubt vguuwpldwt b tnpngdwt Swhubph pununnphsp thpunnud E
pninp whyh wbkjpuhjuliut wywuwpynudobph  (wdbkbopu  wywuwpynwd  SU-1, SU-2) L
unpngnidubph (pupwghly b juwhww)) swhubkpp' tbkpunjuw) wwhbunwdwubph, @niebph b
unpnquut wojuwwnwbiputiph gény swhiubpp: Zwpgh wretbny, np wywnndbpbuiwih wpuwnpnn
Epypnud’ ntuwunwih Fwotnipiniunid (hyybu twb 2Z-nud), wjwundnphjuyhtt npubuynpunh
nbkuhjuluwl vyuwuwpuwb b tnpnguwb 1984 pyujuithtt vwhdwiugws tnpdwutpp dhty opu sk
thnthnpuyt), hwyduplubph hwdwp hhdp b pugniudt] ghnwjut judph Ynndhg dowldus b 2005
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pYuwiuuhtt Unuljunmd hpwwwpwlws ninbnputhnpuunpnidubph dwjuubph b uwluqubph
npnodwh  Ubpnyuljwt  wpwgwplubpp®  (wjumhbw'  dkobwpl), npnig hwdwdugi’
wyunnubpbuwiubph nEpthjujut vywuwpdwi b tnpnguwt swubpt ninunpuhnpugpdui
huptwpdtpnid tkpuntjnt hwdwp wowewplynid kE hwpdupljutipt ppujutwugut] jud thwunwgh
Swhuubpny, YJud unyu Abntwplny hwoduplydws gnpéwlgny: Qbntwplp uvwhdwimd E
dhipnwywnnpniuibph mbuthjujuwt vyuuwpdut b tnpnguut Swjuubph mbkuwlwpunp Yohnp
npuig wpdbph tjuwwndwdp pun fudpbph, npp @UL dwljuhoh dbpkuwtbph hwdwp quwhwwndby &
0.22:

QUL-32213 «Fuqkp dmljuhoh dppnwywmnpniuh wpwunpnnh yguownntwlwb thpljujugnigsh
ynnuhg wnwowplynn twjuqugniyt ghip Gphwt punupmd juqunud k8,100,000 npud, (uyn
pYnud’ Uhypnwyunnpniuh wpdtpp 7 730 000 ppwd b phwlut ubnddws quqny rowhwqnpsbinu
hwdwp hwdwwywnwujupwt vwppwynpmidubph wknunpdw wpdtpp' 370 000 npwd): Zkwnhwpwp,
Antwplny twpwwnbuws gnpswligh Yhpundwt wwpuquynid bwyqwsd wydwununphjughb
npwiuynpunh nkthjujut vyuwuupydub b pupughy inpngdwt swhubkpp nupkjut juqunid
Ll 1,782,000, huly Ukl wdugw hudwp' 148,500 npud:

Uhwdwdwbtwly, hwoduplubp btu hpwwbwgdl] twbh wy dbipnnny, nph  phwpnid
wyunubpbuwiubph wwhbunwdwubph tnpjpuphudwt pwbwlp hwydupldt; £ 100 dhwynph
unpuuyh hwoduplhh dbkpnngny’ hhdp pugnitibinyg «MunncrepctBo aBTOMOGHIBHOTO TpaHCIOpPTa
POOCP. IozmeranpHble HOPMBI PacXofa 3aIlACHBIX YacTel Ha PEMOHTHOM-IKCILTYaTal[MOHHbIE HYKABI JJI
aBro6ycoB PA®-2203, Mocksa «Tpancmopr», 1985r.» dkntwplp:

Ugunndbptuwgh  hhdtwlwt  hwugnygubph JEpwiunpngduwt b swhwgnpsdwtt  hwdwp
wihpwdton wwhbunwdwutph sdwpuh dwipwdwut tnpdwiubpp b Swjuubpp, hyywbu bwb
nbuhjuluwl vyuwuwpuwb b ptpwughl tnpnquut wyhmwnwupubph dSwhiubpp tkpjuyugyus tu
Nel b N2 hwdbwsubpnd, hull wy; hwbgnygubph (wneth Yudpowl, nwnhwwnnp,
EEyunpuuwppuwynpnidubp b wyy) wwhbunwdwubph wpdbpt  pugnitdtp £ hhduwljui
hwugnygutph 20%-h swihny' hwoh wnubn] 4dkptwpyh pwbwluyhtt hwdwdwutnipyut
npudwputmpniip. Ungnuuwly 4-mid tbpuyugqus b dby Jhipnwdunpniuh dbl wduju
pupwugpnid nkuhjujut vyuwuwpldub b inpngiut wdthnth Swpubpp:

Ugynium] N4. Uk dpypnuyunnpniup Jb) wdujw phpugpnid wkpbhjulul squuwpydub b
inpnguwl wdthnih Swpiukpp.

2/, | Ulnjubmuip | Updtpp (22 npund)
Nuwhbunwdwubp

1 Cuipdhy 20,169
2 ®Onjuwignidttiph ninuh 6,362
3 Gunpnuuughl hnpowbgnid 1,968
4 Zkwnht judpeuly 1,828
5 Ugnpydwt Ukjuwtthqu 960
6 Uy hwugnygutp 6,257

3
MeToauueckme peKoMeHAaLUM Mo onpeaeneHnIo 3aTpaTt M TapudOoB Ha NaccaXkMpPCKMe NepeBo3Kn aBTOMOBUAbHbLIM
TpaHcnopTtom, Mocksa 2005r.
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4)

| Ctunfbim 37,544
Uohmunwtpukp

1 Cwupdhsh unpnguwt hhdbwljut 10,508
wuwnwipibin

5 ®npjuwignidutiph tintthh utnpnquiu 2,083
hhdtwljwb wohtuwnwupubp

3 Zkwht judpowlh tnpnguui 1,333
wuwnwipibp

4 Qupnuwbwhtt thnpjuwigdw tnpngdut 833
wpuwnwlipibp

5 Ugnpplwt dkjpwthquh inpnquut 833
wuwnwipibp
Utnuhsutph, quyutwlutph b

6 | wpqljuyutph tnpnguut 1,666
wpuwnwlipibin

7| Ququpwntubph vyuwuwpynud 1,167
Cunudkiup 18,423

Zwpuplblpnid sk bpunky puthph Yipuinpnguul b odwinul ynipkph hkwn junyiud Swpiukpp:

Zuwpyh wntkny, np tpynt dkpngubpnyd juunwpus hwoqupliubphg bujuinpki gusp Eu 2-py
Ubpnnny hwoduplus gnigwuhoubpp, nwunh bkl wduju plpwugpmd dtl wdundbptuwgh
nbtuhjuluwl vyuuwupdwb b bnpngdwt swhuubpt pupnitynid £ wpwydl] hpunbuwlwu 55,967
ZZ npundp:

UiJunnnbph tinjuwphifwt swhiukp

UtJunnntph  tnppwuphidwt  Swhubpp hwodupldl; Bu wbdunonbph  hnjuuphtudwt
owhwgnpénnqujutt Jugph unpdwygh hhdwt Jpu: FUL-32213 «Fuqbyp» dwljthoh dhipnwdwnnpniuh
hwdwp twhwnbu]md kb 175R16C Jud 175/80R16C whwh wijunnnbp: Qkniwplh hwdwdugh
widunnnbnph hnjuwphtdwt (Wwodwsph Jepujuibgudw b Jkpuwinpngiwi) tnpdwb nponoynid k
htwnlju) pwwdling.

Hmw=90/Hup, npuinkn’

Hur — wJunnntnh thnfjuwphtdw tnpdwt E 1,0004d-h hwdwnp,

Hup — wuJunnnbtph swhwgnpénnulju nkunipuh (ugph) tnpdwt k 1,0004U-h hwdwp:

Cwhwgnpénnuljub Juqph tnpdwb hp hkppeht hwpduplyynd E dhoht Jhdwljugpuljui Jugpp
puquuuunlnyg K1 b K2 ninnhs gnpswljhghtpny:

K1 nminnps gqnpdwljhgp npnoynid b wpwbuynpuughtt dhongubph swhwgnpddwt wyuwydwubbph
Juwntqnphwny, npp Gplhwt punupnid pungniud by B wnwdbjugnyuh swhny® 1:

K2 nminnps gnpswjhgp npnoynid £ mputuyynpuiwghtt dhengubkph wppuwnwipuyhtt yuydwuikpny,
npp Ukppuwnupuyhtt hwuwpwlwlwt wpwbuynpnph wryhtwnwiuph hwdwp vwhdwiudws £ 0.95,
husp yuydwbwynpuws L hwdwhimljh jutqunubpny:



Uows nhuh wijunnntph hwdwp dhohtt Jhdwljugpuiljub Jugpp Juqunud t 60.0004d (nku
Abnuwplp, wyniuwy 6.4.1): ZEnbwpwp pwhwgnpdnnuljw Jugph tnpdwi Yiuquh'

Hrp=(60,000x1x0.95)/1,000=57

Ujuyhuny, wbunnntph thnpjpowphidwt (Uwpwsdph JEpuwubqudui b Jkpwbnpnguui)
unpuwt junwgyh

Hm=90/57=1.58% 1,000 Yu-h hwdwp

Qtnwplh hudwduyt wiunnnbph thnjuwphidwt Swubpp 1 §u-h hudwp hwsgupldnod ko
htwnljuw) pwuwdling.

3mr=(0.01xHurxITurxITmr)/1,000, npunkn*

3w — whjunnntph thnjuwphtdwt swhiutpt ko,

Hur — wJunnntnh thnjuwphtdw tnpdwi 1,000 Yu-h hwdwnp,
U — Uk wtJungnnh wpdbph k (npud),

IMur - kY wjwunndbplwh hwdwp wiunnnbph pwbwyb E:

175R16C Yuwd 175/80R16C whwh wudunnnh snijuyulwt wpdtpp dhohtip Juqunid E 35,000
npu:

QUL-32213 «Quqkp dwliupoh dhhypnwyuinpniup hwdwp twpwnbujws Eu pynd 6
wijunnnbn:

3m=(0.01x1.58x35,000x6)/1,000=3,318 npuad

Zuwpyh wnubiny, np dhipnuwynnpniup Ukl wdudu qugpp hwogupldty £ 5,5004d, wudunnnbpp
thnpiwphdwt wduwlub swjuup Yiuquh 18,249 npud:

5) Uwpwulngh thnjuwphtdw swutp

Mniuwunwih  Ftwptunipyut wpwbuynpnp  twhwpupmput Yondhg 2002 pdulubh
ubwnbidplph 25-htt hwunwnws P 3112199-1089-02 inpuwnhyubkph hwdwdwi’ wnnpniuibph
hudwp wlinudnijjunnpuihtt Ywpnlngubph swhwgnpddwt dudjtnp vwhdwtyws L 2 wnwph,
puwnupuht wuydwubbpnid wjwqugnyup  130,0004d  Jugpny: ‘Ldwbwwnphy unpdwbbp
uvwhdwijws ki twb 22 jupwjupnipjui 01.06.2005 pdulwih Ne1001-U npnpdudp. tpdws 2
nwpyu swhwgnpddw dudftnp Epuowynpdnid E twlb wpunwnponh Ynndhg: Zwsqupyubpnud
hhdp tu pungnitdl] 2 wmwph swhwgnpsdwb dwdljbnp, b hwodh skt wntdl] pwhwgnpsdwt
dudljtwnhg onin Juwuybnt ghupbpp: @UL-32213 «Qwuqlp» dwljithoh wyundtptuugh dwpunlngh
ontjujulwt wpdtpp Juqunid £ 35,000 npud, hbwnbwpwp dupnlngh thnpjuuphtudwt hwdwp dky
wduyw swhiup Yiuquh' 35,000/24=1,458 npu:



6) Uunpuhqughnt swijuutip

Ugunnunpwbuynpunught - dheongubph wwpbkljut wdnpunhqughnt  hwnlugndubpp
hwoquplpymd kb wpwbuynpuwghtt dhongh  wpdtphg hukn]  wpwig hwolh  wnibjm
upwiuynpuughtt dhongh Juqpp:  «Cwhmpwhwplyph dwuhty 22 opkuph 12-pn  honduwényg
wyunnunpuuynpuuwjhtt hgnguph hwdwp wdnpnhqughnt tduqugnyt dudljtnp vwhdwbws
E 5 wwph: Uhwdwdwbwly, [(ntuwunwih Twolimpjut junwdwupnipjut 2002 pdulwbh
hntjuph 1-h Nel npnodwdp hwunwngws nuuwljupgnidubpn] dhish 7.5 dhnp bpljupnppudp
dhypnwdunpniutiph hwdwp ogrnuljup gnpénnnipjuit dudljin £ uwhdwiqus 5-7 wnwph: Zwoyp
wnubiny twl, np dUpgnyph wuwydwbbbpny dJdhipnwwunpniuubph  Gppnumughtt  gubgnd
uyuwuwpluuwd dudlinp bwpunbudws E wpwdbjugnyup 4 wwnph, hull hhpdtwljwbh dhengutph
oquiwljup Swnuynipniip npnodmid £ kukn] Swowymipput hwdwp whnhdh wliuygng
ognnuljupnipnithg, htyybu twbh wjh np  hwbdtwdnnnh Ynnuhg uwwhdwtdl; E
dhipnwywunpniubbph hwdwp Gppnuiqujhtt guugnid swhwgnpddbne 5 wwpdu wwphpuwjhte
nwhdwtwthwlnud, ntunh hwyquplutpnid wdnpnhqughnt dudljbnt punnitdty £ 5 wuph jud
20%:

Zupyh wnubny, np Ukl dhynpuwdunnpniuh ghup Yuqunud E 8,100,000 ppwd, wwuw dkly
dhipnwywnnpniuh hwdwp vk wdudw wdnpinhqughnt swhuubkpp Yuqubi

8100 000 x 20% / 12 = 135,000 ppuad:

Zuwpyupluipmd  wdnpunhqughntt  dwdjtwh  wqwpwnhg hbkwun  dhipnwdunnpniup
1hyypnwghnt wpdtp sh hwpwuplty, puth np (hjyhnwughnt wpdtp hwpqupljtint nhypnid whnp
E huwpduplty twl vhtish wdnpunhqughnt dudjtnp jpuwbwp pwhwgnpénidhg nnipu quint pninp
htwpwynp  nhuljiphg  wwwhnJugpbnt  Swhubkpp (WUUUYN  wwwhnjwgpnipnii):
zwpyuplukpnud hpdp E pugniudt pputg hwdwpdbpnipjub uqpniupp:

Uhypnwywunpniup dbkpppipdwt hwdwp wihpudbyn htwbuwljui dhongubph (ubkthujui
b tnjuwent) hwdwngpb hnipjut wywhndduwt tguwnwlng wihpwdbon E npuybu huptwpdtph
hwowunpyh pununphs hwodupll] wpwbuwynpuuwihtt  dhengubph  dtpppEpdwt  hwdwp
ubpgpuydws phtwbuwlun dhongubph wpdbtpp®, npnup hwoduplymd bt wydunndbpbuugh
wpdtphg (hwoydh wows dwoubnipntup):

Ubkpgqpudqus  phuwbuwlwt  dhongubph wpdbipp pugnibqws b hwoqupll]  gwdp
phuljuwjunipjut phttwbuwlu dhongubph wpwdwnpdwi wnynuwnpnyputpny: Utp Ynnuhg
punnin]ty £ 12%-p:

Zwpyh wrtbny, np by dbpkuwgh qudwnph ghtip Juqunwd £ 8,100,000 npwd, tkpgpuddus b
nwpkijut wdnpumhqughuyhtt hwdwpdtp twqnny dhtwtuwlum dhongubph wpdbpp 5 mwupdu
huwdwp Ylywuwquh 2,470,500 npwd: Ujuwhuny dkYy dJhipnwyunnpniuh Abnpphpdwubt  hwdwp
ubpgpuydus phtwbuwlui dhongubinh wpdbpp Ukl wduju Yupdwspny Yluquh' 41,175 ppud
(2,470,500 / 60):

Ujuyhuny, by Jhypnwyunpnivh hwdwp JEly wdujuw wdnpnhqughnt b tbkpgpudqus
dhuwtiumjuts vhongutinh wpdtiph gény swhiubipp Yyumqutu 135,000+41,175 =176,175 gpud:

* Financial Management theory and practice, 11" edition, E. F. Brigham and M. C. Ehzhardt
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7)

8)

Pumubwpwp thnjuowent dhongubph tbpgpuydudp wwundbpbuwgh dbnpphipdwt phupnid
ubpgpuydus dhtwtuwljutt dhongubph wpdbpp Yhth wybjh pwpdp, hbknbwpwp thnpownnt
dhongubp ubipgpuytnt nhiwypnid owhnypn wyn mwuppbpnipjut swthny Yudugh:

Ykpwnhp dwjuukp

NMinunpuihnpwgpiut wpdkhwyupynd JEpughp swhubkph punungphsp tbpuend k22
Junwdwpnipjui 16.08.2001 pdulwth 762-UL npnydwudp vwhdwiws wwhwotubph wywhndwt
hudwp wthpwdbion  Swpuubpp, Jdwubwynpuuybu Juquulibpynipjut  gnpéniubnipjul,
oupdujuquh  dhohbkppwihnjuuyht  wwhwwidwit  hwdwp  wbpwdbpn hwduwpwluyuuh
owhwgnpddwt, YJwpnppubph wdbiopjwm  pnidquudwl, wdunupubtuynpuught  Jhengubinh
wudkbopyu Juqgph hwoqurndwt b wnbkpthjujwt Jhdwih dtpwhuljdwt hwdwp wthpudbon
Swuubpp:

Ybpwunhp swiaubpp, hwdwdwju dkntwplh, punniudws £ hwoduplby’

Quunwgh Swhuubtipny,
dkpunhp swpaubph b Uhypnwywnnpniuh wpdbph hwpwpkpulgnipjudp:

Zuoyh wntubny, np Bplwt pwnupmd wnlw G bppnighubpp wwywuwpynn wwppbp
Juquuybkpynipniutp, b Jh juquulbpynipjut dwuny hwunwgh swhubkph dbpnnny ykpunhp
Swhuubnh hwydquplp jupnn E tmljubnpbb nwuppbpybp wy juqulbpuynipyut swhubphg, niunp
puwnpyty k Jipunhp Swpauknh b dhjpnwyunpniuh wpdtph hmpwpbpulgnipjut mupptpuyp: Uiy
hwpwpbpulgnpmip dkptwpynid hwoquplytp b hwsgupu-ybpmsuljut - fubwuyuphn]
Jtpunhp Swhubph b mupupwynip dwljithoh wwunpniuh wpdtph juidusnipjut dowldwb b
puguwhwyindwl hhtwi Jpu (kv dknbwplp, wpnuwl 6.6.1): Zudwdwji dknbwphh «Qwugkp
dhipnwywnnpniuh hwdwp Jepunhp swhubph mbkuwlwpwn Yohnt wpdtph tjundwdp juqunud E
10-12%: ZwpJuplutpnid hhudp £ punnigty 11%-p, hinbwpwp Uk dhjpnugunnpniuh hwpquplng
Ukl wdudw JEpunhp swjuubpp jiuqdti 8,100,000x11%/12=74,250 npu:

Jupnppibph woliwnwywpdh gény swhuubkp

Zhudp punmibnyg Gplwb punuph bppniquht guigp b squgnigulp dky dhijpnwdunpniuh
wduwuwi 25 opdw owhwgnpsdwt hwdwp wwhwieynid E 400 dwd, puy npoud, 22
wpuwwnwtipughtt opkitugpph hwdwdwgy, wyquwsd dudwpwbwlny Ukl vhypnwyunnpniup sh Jupnn
Juipl] Ukl Jupnpn, wwugu hwodwplubpt hpwlwbwgyb] G dwdwddwnph ulqpniupny, nph
phypnid thwunnwgh Jupnppubph pwbwyp dptwbuwluwb wpyniiph dpu sh wqpnud: Zhdp
punnibing 22 wqquyhtt Jhdwjugqpuju swnwnipjut Ynnuhg hpuwwywpuldus 2013 pquljuh
ognunnnu wdujuw wnjjujubkpp Gphwt punupmd ny ywhnwluwlt hwnjuwdnid dhohtt wduwlw
wijutuljut wopwwnwdupdp juqund t 195 371 ppwd, nphg wnpwbg hwplbph thwunwgh
Jdwpynn gnidwipp juqunid k 146 495 npud:

‘UpJwsh hhdwt ypw 22 wpjumnwiipuyhlt opkiugppny uwhdwidws Jupgny dkl duddw dhohtt
wohiwwnwyupdh swthp Yyuquh 828 npud: Zwpduplutpnid hpdp b punnidby, np qupnppubph
Jdwnpynn Ukl dwdjw  wopunnwdupdp  swhkwnp b owwlwu (hth  dhohtt  wijuwbwljul
wohiuwnwyupdhg b vwhdwigl] k828 ppud: Zhkwnbwpwp by dhypnwdunpniuh by wdudu



9)

owhwgnpddw wphtwnwyupdh gény dwhup juqunid £ 400x828=331,200 npud, npp 2 Jupnpnh
wuwpwgquynid Yywuquh 165,600 npud (nipupwignip Jupnpnh woiwinwywpdn):

wnpblin, umipplin b ywpunw Suinbik

Zupyuplubipnud tkpwnyl] Eu hwplbtph, wnippbph b wwpuwnphp y&wputph gény hkwnbyjug
Swuubpp.

Zuunwnwgpyus y&wp,

Bluwdwnwght hwpl,

Gnypuwhuply,

Sthuuhjuljut quudwt swhaukp,

NMuwpuwunhp wywhnjugpnipju Swuukp,
Bppnunt uyuuwpldwt Swnwjnipjut Jdwp:

Zuwunuwnwugpjus Jdunpp hwoquplynid b Jdupdnid £ hwdwdw)t «wunwunwugpyus ydupubph
dwuht» 22 opkuph 5-pn qquh’ dhipnwdunpniunid nbknunpqué tunwputubph dhengny
ninunpubph thnpjuunpnudp tunws Jhdwlnid hpwlwbuwgtbint hwdwp vwhdwidws owyunhuug
pwtiwaljny (13 butnwwnkin) b juqunid £ wduwlui 33,800 npud (13x2000x1.3):

Bluwdwnuwyhtt hwpyp hwoquplyly b «Bjudnwghtt hwplhh dwuh» 22 opkiph 10-pn hnpdush hhdw
Jpw  Jupnppubph wopuwwnwdupdh hwydupldus dbdnipnithg b juqunid B wduwlub
82,272 npuid:

Qnypwhwplp hwoquplyty b «Enypwhwpyh dwuht» 22 opkliph 7-pn hnpjwsh hhdwt Jpw 106.8
dhwnid hqnpnipjudp YM3 4216 swipdhsh hwdwp, npp nmupbkut juqunud £ 10,680 ppud jud

whup 890 npuud:

Stjuthjulwu quidwi swhiubpp hwoqupydl; L «Skuthjujut wpuwwnnpnpdwb dhongubpny
npwbuynpuughtt - dhongubph wwpuwnhp  wbuthuut quunipput wbgugdwt
Swnuwynipnibiiph dwnnigdwt vwjuqubph vwhdwidwi b JEkpubuwydwi dwuh» 22 opkuph b
Zwupwyht  Swpwmpnibbpp Jupquynpnn hwbdbwdnnnyh 28.03.2008 plwlwih Ne149-UL
npnodwtt hhdwt Jpw, npp twhunbujws wbwnwlwb wnppiph hbkn  dhwuptt opkpny
nwhdwijws wwppbpuuinipjudp juqund £ wwpkut 25,000 gpud jud wduwlub
2,083 npu:

Nupununhp wywhnjugpnipjut swppubpp hwyupyyt) Eu «Udunnnpuiuynpuwght hgngubph

oquuwgnpédnidhg plunn wwunwujiwwnynipjut wupunwunghp wywhnjugpnipyui dwuhly 22
opkuph hhudwt Ypu, npp @UL-32213 dhpnwywnpniuh hwdwp juqunud L vwupklwut 76,000 npud

Jud wduwljw 6.333 npund:

Gppnunt uyuwuwpljiui Swnwnmpjut Jdwupp twjupunbugws E tppoignt vyuwuwpuwt dpgnyph
wuydwutbpny b ubpuwpynd b Yupyny wuydwiwgpnud® Eppujupgqujupuljut swnuynipjut
hwdwp, npp Uk dhjpnwdunnpniuh hwdwp wduwui juqdnwd £ 16,500 npund:

Ujuwhuny, punudtup hwplbph, umippbph b qupuwnhp dwpubph ¢énd wduwljut swhuubpp
Juqunid ku 141,878 npud:
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10) Owijuubkiph wdthnih hwgsduiply
Unjniuwl N5. ULy uppnuwyunpniup db wdugw swijpubph pinhwiimip hwogwupl

1 Juwnkihph swhiu 238,100
2 Cwupdhsh b mpwutdhupnt jninkp 7,813
3 Sthuthjujut vyuwuwpynid b tnpngnid 55,967
4 Ubjunnnbph thnfjuwphtund 18,249
5 Uwpulngh thnjuwphtunid 1,458
6 Udnpuinhqughnt swpuubp 176,175
7 dkpunhp Swpaubkp 74,250
8 Ushiwnwywpdp gény swaukp 331,200
9 Zwplkp, nipplp b ywpuwnhp yuputp 141,878
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